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تغییر مهم در اداره کل ورزش و جوانان تهران

بالاخره علی جوادی رفت
طی حکمی از سوی احمد دنیامالی وزیر ورزش 
و جوانان، حبیب ستوده‌نژاد جایگزین علی 
جوادی شد. با تصمیم وزارت ورزش و جوانان 
علی جوادی که از بهمن 1400 مسئولیت اداره 
کل ورزش و جوانان استان تهران را برعهده 
داشت از این سمت برکنار و حبیب ستوده‌نژاد 
جایگزین او شد. مراسم تودیع و معارفه مدیر 
کل ورزش و جوانان استان تهران روز دوشنبه 

17 آذر برگزار شد.

والیبال دانش‌آموزان قهرمانی جهان

صدرنشینی دختران ایران
تیم والیبال دانش‌آموزی دختران ایران در 
آخرین بازی گروهی خود در رقابت‌های قهرمانی 
جهان برابر شیلی به برتری رسید. در سومین 
روز از رقابت‌های والیبال قهرمانی دانش‌آموزان 
زیر ۱۵سال جهان در شانگلو چین، تیم‌ملی 
والیبال دانش‌آموزی دختران ایران روز دوشنبه 
۱۷ آذر در چهارمین و آخرین بازی دور گروهی 
خود مقابل شیلی به میدان رفت و توانست در 
دو ست پیاپی این تیم را شکست دهد. دختران 
والیبالیست ایران در این بازی در دست اول 
ابتدا ۲۵ بر ۱۲ پیروز شدند و در ادامه در دست 
دوم نیز موفق شدند با امتیاز ۲۵ بر ۱۸ و با 
نتیجه دو بر صفر به برتری برسند. تیم‌ملی 
والیبال دختران دانش‌آموز ایران که پیش از 
این موفق به شکست تیم‌های هند، اوگاندا و 
بلغارستان شده بود با این پیروزی و با کسب 
۱۲ امتیاز صدرنشین گروه خود شد. دختران 
والیبالیست ایران در دور حذفی به مصاف تیم 

می‌رود. برزیل 

 با اعلام اتحادیه جهانی کشتی
 5 ایرانی نامزد شدند

بهترین‌های جهان از ایران می‌آیند
 ،)UWW( صفحه رسمی اتحادیه جهانی کشتی
اسامی نامزدهای برترین کشتی‌گیران آزاد و فرنگی 
سال 2025 را اعام کرد که تیم‌های ملی ایران 
حضور چشمگیری در این فهرست دارند. تیم ملی 
کشتی فرنگی کشورمان با 3 نماینده و تیم ملی 
کشتی آزاد با 2 نماینده، در کنار امریکا، بیشترین 
تعداد نامزد را در میان کشورهای مختلف به خود 
اختصاص داده‌اند. در کشتی آزاد، رحمان عموزاد و 
ع نمایندگان کشورمان هستند که با  امیرحسین زار
زائور اوگویف از روسیه، زاهد والنسیا و کایل اسنایدر 
از امریکا برای کسب عنوان بهترین کشتی‌گیر 
جهان رقابت می‌کنند. در کشتی فرنگی هم سعید 
اسماعیلی، غلامرضا فرخی و محمدهادی ساروی در 
بین نامزدهای نهایی قرار گرفتند و برای کسب این 
عنوان با مالخاس آمویان از ارمنستان و آیت‌جان 
خالماخانوف از قزاقستان رقابت می‌کنند. گفتنی 
است از مجموع 10 نامزد معرفی‌شده، 5 کشتی‌گیر 
ایرانی هستند که 50 درصد از کل نامزدها را تشکیل 
می‌دهند؛ آماری که نشان‌دهنده جایگاه برجسته 

کشتی ایران در سطح جهان است.

 تیم سابر ایران 
همچنان در رده نوزدهم جهان

فدراسیون جهانی شمشیربازی جدیدترین 
رنکینگ سابر را منتشر کرد. بر این اساس تیم 
سابر ایران بدون تغییر در جایگاه خود همچنان 
در رده نوزدهم قرار دارد. در بخش انفرادی نیز 
با توجه به برگزاری گرندپری فرانسه رده‌بندی 
سابریست‌ها دستخوش تغییر شد‌. نیما زاهدی 
تنها نماینده کشورمان در این مسابقات بود که 
در رده صد و سی و یکم ایستاد. در رده‌بندی 
جدید سابریست‌ها علی پاکدامن در رده 22 
جهان قرار گرفته است. جایگاه قبلی او هم رده 
23 است. محمد فتوحی هم با سقوط به رده 
95 رسیده است. جایگاه قبلی او هم رده 90 بود. 
نیما زاهدی در رده 133 ایستاده که جایگاه قبلی 
او 130 بود. طاها کارگرپور هم چهار رده سقوط 
کرده و جایگاه قبلی 215 را به 219 تبدیل کرده 
است. احمدرضا شهمیری هم از رده 276 به 

رسیده 280 رسیده است.

اعزام ۳ ملی‌پوش به کمپ توسعه آسیا
سه بدمینتون‌باز ملی‌پوش ایران برای حضور 
در اردوی انتخابی کمپ توسعه آسیا به مالزی 
اعزام می‌شوند. اردوی انتخابی کمپ توسعه 
آسیا )AOP ۲۰۲۵( که توسط کنفدراسیون 
بدمینتون آسیا برگزار می‌شود از تاریخ ۱۵ 
آذر آغاز شده و تا ۲۴ ماه جاری ادامه خواهد 
داشت. این اردو هم‌اکنون در شهر کوالالامپور 
مالزی در حال برگزاری است. بر اساس 
دعوتنامه رسمی کنفدراسیون بدمینتون آسیا 
۳ ورزشکار از جمهوری اسامی ایران شامل 
علی حیاتی، مبینا ندایی و امیرحسین عجملو 
برای حضور در این اردو معرفی شده‌اند. طبق 
ضوابط اعلام‌شده در پایان دوره ۲ نفر از میان 
۳ بازیکن معرفی‌شده به عنوان منتخب نهایی 
کمپ AOP برگزیده خواهند شد. فدراسیون 
بدمینتون جمهوری اسامی ایران در چهارچوب 
همکاری‌های آموزشی با کنفدراسیون بدمینتون 
 AOP آسیا از ۳ سهمیه معرفی بازیکن به کمپ

برخوردار است.

منهای فوتبال

نظم حرف اول را در کاروان پاراآسیایی جوانان می‌زند

اشتیاق مسابقه اولی‌ها برای مدال آوری

 کاروان ۱۹۴ نفره جوانان ایران در 
دو گروه به دبی آمدند و پس از 
استقرار در محل اقامت خود، حالا 
ثانیه‌شماری می‌کنند تا در میدان 
مسابقه رودرروی رقبای آسیایی 
برای کسب مدال‌های خوشرنگ 
پاراآسیایی بجنگند. اگرچه اغلب 
نفرات کاروان جوانان ایران که با 
نام فرزندان ایران، سفیران پیروزی 
و شعار ایمان، ایستادگی و اقتدار، 
در آوردگاه امارات حاضر شدند اما 
ابتدای مسیر قهرمانی قرار دارند 
و اولین رویداد بین‌المللی خود را 
تجربه می‌کنند، اما چون»نظم«، 
»انگیزه پیروزی« و فعل خواستن 
ی  نه‌ها ا پشتو تفکر  و  وجود  ر  د
شایسته پاراآسیایی جوانان موج 

می‌زند، امیدواریم به تکرار قهرمانی 
در  کشورمان  کاروان  درخشش  و 
پنجمین دوره بازی‌های پاراآسیایی 

۲۰۲۵ امارات.

 منظم و قابل احترام
کاروان پارآسیایی جوانان ایران در 
۲ گروه به دبی اعزام شد و حالا 
هر ۱۹۴ ورزشکار کشورمان به همراه 
کادرهای فنی، سرپرستی و همراهان 
از روز  تا  در دبی مستقر شدند 
چهارشنبه ۱۹ آذرماه ۱۴۰۴ برای تکرار 
قهرمانی به مصاف رقبای قدرتمند 
آسیایی خود بروند. هر چند امسال 
به نسبت دوره قبل اغلب مدعیان 
آسیایی در دبی حضور دارند و این 
کار را برای تکرار قهرمانی ایران در 
پاراآسیایی جوانان دشوار خواهد 
کرد، اما جوانان با انگیزه که اغلب 
اولین حضور بین‌المللی خود را 
تجربه می‌کنند، با انرژی مثبتی که 
در کاروان جاری است، آماده هستند 
تا مدال‌های خوشرنگ پاراآسیایی را 
در بازی‌های ۲۰۲۵ امارت به نام خود 

سند بزنند. قطعاً یکی از فاکتورهای 
مثبت و قابل تقدیر موجود در بدنه 
ی  ز تصمیم‌سا ی  ن‌بند ا ستخو ا و 
پارالمپیک و  و اجرایی مجموعه 
بازی‌های  ایران در  کاروان ورزش 
»نظم«،  موضوع  امارات،   ۲۰۲۵
عملکرد  و  »رفتار  »دیسیپلین«، 
حرفه‌ای« همچنین »برنامه‌ریزی و 
سازماندهی« استاندارد و تحسین 
برانگیزی است که کمتر در در شاکله 
اصلی کاروان‌های اعزامی ایران به 
لمللی  بین‌ا معتبر  ی  ها د ا ید و ر
رویت شده است. همین عوامل 
مثبت و شفاف موجب شده تا 
بازی‌های  ایران در  کاروان ورزش 
پاراآسیایی دبی بی‌حاشیه و به 
بهترین شکل ممکن در این دوره 
حاضر شده و بازهم مدعی اصلی 
قهرمانی باشند. امیدواریم سایر 
مجموعه‌های ورزشی کشور نیز با 
الگوبرداری از پارالمپیکی‌ها سعی 
کنند در تورنمنت‌های معتبر آتی 
شرایط ایده‌آل‌تری برای ورزش کشور 

ایجاد کنند.

رشته‌های سنتی امیدوار به مدال‌آوری
ورزشکاران جوان اعزامی ایران به 
بازی‌های پاراآسیایی دبی در ۱۱ رشته 
ورزشی به امارات اعزام شدند اما 
مسئولین کاروان ایران برای دفاع و تکرار 
عنوان قهرمانی بازهم روی رشته‌های 
ورزشی سنتی ما که از قدیم تا به الان 
شانس و تجربه موفق بیشتری برای 
کسب عناوین و مدال‌های خوشرنگ در 
آن داشتیم حساب ویژه‌ای باز کردند. 
رشته‌هایی همچون پاراوزنه برداری، 

پاراتکواندو، پارادوومیدانی، پاراشنا، 
 ، باویلچر ل  بسکتبا  ، ی ز ا ند مچ‌ا ا پار
پاراتنیس روی میز و... رشته‌های ورزشی 
هستند که بازهم برای قهرمانی و کسب 
مدال‌های خوشرنگ در هر دو بخش 
مردان و زنان روی مدال آوری و کسب 
افتخار آنها حساب ویژه‌ای باز شده 
است. البته هر ۱۱ رشته ورزشی امیدوار 
به افتخارآفرینی هستند، اما باید منتظر 
ماند ‌و دید که نهایتاً چه شرایطی برای 

ما رقم می‌خورد.

 با وجود 
نگارش

ع قید حضور در لیگ برتر کشتی آزاد را زد چرا امیرحسین زار

حرفه‌ایحرفه‌ای

 سردرگمی اماراتی‌ها 
قبل از افتتاحیه

یکی از نکات جالب توجه در این 
رویداد، عدم تمرکز و بهم ریختگی 
میزبان یعنی کشور امارات در 
ساماندهی و برنامه‌ریزی استاندارد 
ی  ی‌ها ز با حد  ر  د ل  ه‌آ ید ا و 
بی  د ر  د ن  نا ا جو یی  سیا آ ا ر پا
است! از اشتباهات و گاف‌های 
فراوان در زمانبندی‌ها و جداول 
بازی‌ها گرفته تا مهیا نبودن مرکز 
رسانه‌ای، محل برگزاری مسابقات 
و افتتاحیه، همه و همه نکات 
منفی است که شرکت کنندگان 
در این رویداد منجمله مسئولان 
کاروان کشورمان را بابت برگزاری 
درست، کم حاشیه و منظم این 
رویداد دچار نگرانی کرده است. 
البته باید منتظر ماند و دید در دو 
روز باقیمانده تا افتتاحیه رسمی 
آیا  مسابقات  شروع  و  بازی‌ها 
این نواقص مرتفع می‌شود یا 
باید منتظر اتفاق‌ها و کمبودهای 

باشیم. بیشتری 

قطع همکاری دوچرخه‌سواری با مربی خارجی

گلخانه برای ناگویا

ورزش ایران هر روز یک خبر عجیب 
و باور نکردنی در خودش دارد. 
بعد از اختلافی که در قایقرانی 
بین ورزشکاران و مربی خارجی 
ایران  آمد و ورزشکاران  پیش 
مدعی شدند که مربی خارجی 
سطح فنی بالایی ندارد، حالا  
دوچرخه‌سواران هم مدعی شدند 
که برنامه مربی خارجی را اجرا 
نمی‌‌کنند و به همین دلیل هم 
فدراسیون با مربی خارجی قطع 
همکاری کرد. رسول اسدی رئیس 
در  دوچرخه‌سواری  فدراسیون 
پاسخ به اینکه همکاری فدراسیون 
با مربی بلژیکی قطع شده است؟ 
میرباقری  آرش  »فقط  گفت: 

برنامه‌های مربی را اجرا می‌کرد و 
بقیه دوچرخه‌سواران خیلی راضی 
نبودند و برنامه‌های او را انجام 
نمی‌دادند. ما هم به میرباقری 
اعام کردیم همکاری خود را با 
این مربی ادامه دهد و هزینه‌اش 
را می‌پردازیم اما این مربی با 
فدراسیون قرارداد ندارد. فعالیت 
این مربی به صورت آنلاین بود و 
ورزشکاران برنامه‌های او را انجام 
نمی‌دادند. ما هم دیدیم حیف 
است که پول بدهیم هر چند کم 
اما ورزشکاران با او کار نکنند.« این 
تصمیم فدراسیون دوچرخه‌سواری 
یا نشان‌دهنده اوج ورزشکارسالاری 
در ورزش است یا اینکه نشان 

می‌دهد فدراسیون‌ها مربیانی 
را انتخاب می‌کنند که خودشان 
هم به توانایی فنی آنها اعتماد 
ندارند. اسدی همچنین ادامه داد: 
»در حال حاضر دنبال یک مربی 
هستیم که به صورت حضوری در 
ایران کار کند و وزیر ورزش هم 
گفت حمایت می‌کند. رایزنی‌ها 
در حال انجام است و رزومه چند 
مربی را هم جمع کردیم که باید 
در کمیسیون مربیان خارجی وزارت 
ورزش و جوانان هم بررسی شود.« 
نکته عجیب در اظهارات اسدی 
درباره انتخاب مربی خارجی این 
است که فاصله زمانی زیادی تا 
بازی‌های آسیایی ناگویا نمانده 
است. با این شرایط چه وضعیتی 
برای تیم ملی دوچرخه‌سواری 
رقم می‌خورد؟ او می‌گوید: »برای 
بازی‌های آسیایی ناگویا روی سه، 
چهار نفر می‌توانیم حساب باز 
کنیم و باید گلخانه‌ای کار کنیم و 
هیچ چاره‌ای جز این هم نداریم. 
شرایط حضور آرش میرباقری در 
یک تیم ترکیه‌ای را فراهم کردیم 
تا همراه این تیم در مسابقات 
مختلف شرکت کند. همچنین 
ورزشکارانی را که مدنظر داریم 
به مسابقات مختلف و به کشور 

اسپانیا اعزام می‌کنیم.«

طی حکمی از سوی علی خلیلی 
رئیس فدراسیون ورزش‌های همگانی 
سهراب آزاد به عنوان رئیس انجمن 
کراسفیت منصوب و معرفی شد. 
سهراب آزاد پیش از این هم 8 سال 
در انجمن کراسفیت فعالیت کرده 
بود اما بعد از اینکه این فدراسیون 
به عنوان زیر مجموعه فدراسیون 
وزنه‌برداری فعالیت کرد، به یکباره 
سجاد انوشیروانی او را کنار گذاشت 
و نواب نصیرشال را به عنوان رئیس 
انجمن انتخاب کرد. تصمیمی که 
خیلی زود با واکنش تند رسانه‌ها و 
البته وزارت ورزش و جوانان روبه‌رو شد 
و در نهایت حکم به خروج کراسفیت 
از فدراسیون وزنه‌برداری داد. هفته 
گذشته خبر الحاق دوباره کراسفیت 
به فدراسیون ورزش‌های همگانی 
منتشر شد و دیروز هم سهراب آزاد 
به عنوان رئیس انجمن کراسفیت 
انتخاب شد. تصمیمی که باعث شد 

تا باز هم حق به حقدار برسد.
البته حضور کراسفیت در وزنه‌برداری 
خیلی به کار این فدراسیون می‌آمد؛ 
هم منفعت مالی داشت و هم به 
لحاظ معرفی وزنه‌برداری خیلی کمک 
کرده بود اما اتخاذ برخی از تصمیمات 
اشتباه در این مجموعه باعث شد 
تا هم کراسفیت آسیب ببیند و هم 
جدایی  از  وزنه‌برداری  فدراسیون 

کراسفیت ضربه بخورد. به همین 
دلیل هم بود که در ماه‌های اخیر 
مقاومت زیادی از سوی فدراسیون 
انجام شد تا کراسفیت در همان 
وزنه‌برداری بماند اما این تلاش‌ها 
جواب نداد. سهراب آزاد پس از دریافت 
حکم ریاست انجمن کراسفیت ضمن 
قدردانی از توجه و پیگیری وزارت ورزش 
در این زمینه گفت: »ابتدا باید از وزیر 
محترم ورزش و معاون ورزش قهرمانی 
تشکر ویژه داشته باشم که سبب 
شدند کراسفیت به خانه خودش و 
جایگاه اصلی‌اش بازگردد. حضور در 
فدراسیون ورزش‌های همگانی باعث 
افتخار است و امیدوارم با همکاری 
رئیس این فدراسیون کراسفیت را 

دوباره به روزهای خوبش بازگردانیم.« 
او با اشاره به اینکه کراسفیت از 20 
خرداد دچار وقفه در عملکردش 
شده ادامه داد: »ما با قدرت آمدیم تا 
کراسفیت همانند سال‌های گذشته 
در اوج باشد هر چند که مدت شش 
ماهه توقف عملکرد کار را کمی دشوار 
کرده اما با کمک اعضای خانواده 
بزرگ کراسفیت دوباره مسابقات 
کشوری، لیگ و دوره‌های آموزشی را با 
کیفیت آغاز می‌کنیم. از تمام خانواده 
بزرگ کراسفیت تقاضا دارم همانند 
گذشته برای پویایی این رشته و انجام 
برنامه‌های پیش رو همدل و همراه 
شوند تا در کمترین فرصت ممکن به 

مسیر اصلی‌مان برگردیم.«

سهراب آزاد باز هم رئیس انجمن کراسفیت شد

حق به حقدار رسید

گزارش

رضا عباسپور
خبرنگار اعزامی به دبی

رقابت‌های لیگ برتر کشتی آزاد 
روز جمعه با برگزاری مسابقات 
مرحله نیمه‌نهایی و فینال به پایان 
می‌رسد. این در حالی است که 
رقابت اصلی بین دو تیم بانک‌شهر 
و استقلال جویبار است. این دو تیم 
تقریباً پرمهره‌ترین تیم‌های حاضر 
در لیگ برتر هستند و هر دو تیم 
برای رسیدن به عنوان قهرمانی 
سخت در تلاش هستند. بانک‌شهر 
در روزهای اخیر کلی سر و صدا به 
راه انداخت که قصد دارد قرارداد 
رشید سعدالله‌اف را ثبت کند. در 
نقطه مقابل هم استقلال جویبار 
سعی کرد با هدایت کمیل قاسمی 
از قافله عقب نماند و ستاره‌های 
زیادی را به خدمت گرفته است. 
بعد از خبرهایی که درباره حسن 
یزدانی منتشر شد و این تیم موفق 
به جذب نابغه کشتی ایران شد، 
ابراهیم کادیف و شامیل ممدوف 
دو کشتی‌گیر مطرح روس هم به 
این تیم پیوستند اما با این‌حال 
دنبال جذب برخی از ستاره‌های 
امیرحسین  رفتند.  کشتی هم 
ایران در  ع کشتی‌گیر نامدار  زار
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سوی باشگاه استقلال پیشنهاد 
دریافت کرد اما رفتار حرفه‌ای این 
کشتی‌گیر سنگین وزن ایران باعث 
شد تا رسماً باشگاه استقلال اعلام 
کند که این ستاره کشتی ایران 
پیشنهاد آبی‌ها را رد کرده است.

مشخص نیست که باشگاه استقلال 
چقدر به این ستاره کشتی ایران 
پیشنهاد داده بود اما به نظر می‌آید 
که رقم پیشنهادی به او همردیف و 
یا حداقل نزدیک به رقم قرارداد 
حسن یزدانی باشد اما با این‌حال 
این کشتی‌گیر مطرح قید حضور 
در لیگ برتر را زده و چشم خود را به 
پیشنهاد اغواکننده باشگاه استقلال 

است. بسته 
بدون شک دلیل این تصمیم 
ع فنی بوده و او  امیرحسین زار
برای اینکه در این ماه‌های اخیر 
زیاد تحت فشار بوده و به واسطه 
حضور در مسابقات قهرمانی جهان 
و بعد هم بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی شاید خسته 
لیگ  بوده ترجیح داده که در 
برتر کشتی آزاد نباشد، ولو اینکه 
پیشنهاد شگفت‌انگیزی هم داشته 

. شد با
این‌که یک ورزشکار چشم خود 
را به روی پول می‌بندد و به فکر 
آینده حرفه‌ای و قهرمانی خودش 
است، نشان از پختگی و حرفه‌ای 

بودنش دارد. او حاضر نیست نام 
و اعتبار خود را به حراج بگذارد که 
شاید چند میلیارد تومان گیرش 
بیاید. شاید دنیای امروز خیلی 
این حرف را بر ندارد که پول چرک 
کف دست است اما واقعاً نیاز 
است که ورزشکاران مطرح ایران 
خیلی خوب به این موضوع توجه 
کنند که حضور در مسابقات به 
دلیل مبلغ قرارداد ارزشش را ندارد 
که کسی خودش را به خاطر آن 

خراب کند.
ع به  حرفه‌ای بودن امیرحسین زار
نفع فدراسیون و کادرفنی هم تمام 
شد. در روزهای اخیر جنجال زیادی 
درباره حضور معصومی در تیم بانک 
شهر مطرح شد و حتی یک مصاحبه 
و یک استوری می‌رفت که این دو 
ستاره را مقابل هم قرار بدهد اما 
ع تمام این  باز هم نگاه حرفه‌ای زار
نقشه‌ها را به هم زد. کشتی‌گیر 
وزن 125 کیلوگرم بانک‌شهر امیررضا 
معصومی است و با توجه به هیاهویی 
که درباره این دو نفر به راه افتاده، و 
ع وارد لیگ برتر می‌شد  شاید اگر زار
در فینال باید با معصومی کشتی 
ع برای رد  می‌گرفت اما تصمیم زار
پیشنهاد استقلال، دوری و اجتناب 
از یک جنجال جدید بود تا یک 
ع کاملاً  بار دیگر نشان بدهد که زار

حرفه‌ای فکر می‌کند.
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